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Città dì dilla San Giovanni 
Provincia di Reggio di Calabria 

N. 114 del Reg. Delib. 	 Del 27.06.2012 

VERBALE DI DELIBERAZIONE DELLA GIUNTA COMUNALE 

Oggetto: Istituzione Posizione organizzativa. Modifica struttura organizzativa. 

L'anno duemiladodici addì ventisette del mese di giugno alle ore 10,00 nella sala delle 
adunanze, si è riunita la GIUNTA COMUNALE. 

All'annello risultano: 

Presente Assente 

Rocco La Valle Sindaco — Presidente 
Si 

Antonio Messina Assessore —Vice Sindaco 
Si 

Giovanni Siclari Assessore 
Si — 

Marco Santoro Assessore 
Si -- 

Lorenzo Micari Assessore 
Si -- 

Giuseppe Donato Assessore 
Si 

Francesco Romanzi Assessore 
Si ,--- 

TOTALE 5 2 

Partecipa il Segretario Generale Dott. Francesco Gangemi con funzioni consultive, referenti e di 
assistenza. 
Il Presidente considerato che il numero degli intervenuti è legale, dichiara aperta la seduta. 



LA GIUNTA COMUNALE 

Su proposta e relazione del Sindaco; 

Premesso che la dotazione organica descrive la consistenza quantitativa e qualitativa del personale 
necessario per il soddisfacimento dei fini istituzionali dell'Amministrazione Comunale in funzione degli 
obiettivi programmati e nell'ambito delle risorse disponibili e che attraverso la programmazione del 
personale si devono individuare le modalità per assicurare la disponibilità delle professionalità 
necessarie per il raggiungimento dei fini di cui sopra; 

Richiamate le disposizioni dell'art. 6, comma terzo, del decreto legislativo 30 marzo 2001, n. 165, in 
base alle quali "Per la rideterminazione degli uffici e delle dotazioni organiche si procede 
periodicamente e comunque a scadenza triennale, nonché ove risulti necessario a seguito di riordino, 
fusione, trasformazione o trasferimento di funzioni. Ogni amministrazione procede adottando gli atti 
previsti dal proprio ordinamento"; 

Considerato che, al fine di assicurare la più ampia coerenza fra gli indirizzi politici generali della 
amministrazione e le strategie e le strutture organizzative preposte alla loro attuazione, si rende 
necessario ridefinire il modello organizzativo in essere, ripristinando il Settore Politiche Sociali e 
Pubblica Istruzione ed assegnando allo stesso le anche attività del Servizio contenzioso ; 

Dato atto che 
Conseguentemente la struttura organizzativa avrà la seguente suddivisione dei settori in : 
1. Affari Generali ed Istituzionali 
2. Economico - finanziario 
3. Tecnico — urbanistico 
4. Politiche Sociali e Pubblica Istruzione 
5. Comandante del corpo di polizia locale; 

Visto l'art. 8 e ss. del C.C.N.L. del Comparto 

Visto il parere favorevole di regolarità tecnica espresso dal Responsabile del Settore Affari generali ai 
sensi dell'art. 49 comma 1 del D.L.vo 267/2000 
Visto il parere favorevole di regolarità contabile espresso dal Responsabile del Settore Finanziario 
generali ai sensi dell'art. 49 comma 1 del D.L.vo 267/2000 

Con votazione unanime, 

DELIBERA 

1. Di modificare la struttura organizzativa dell'Ente ripristinando il Settore Pubblica Istruzione e 
Politiche sociali istituendo nel contempo la relativa Posizione Organizzativa denominata 
"Pubblica Istruzione e Servizi Sociali" alla quale vengono affidati i seguenti servizi: a), servizi 
sociali b) pubblica istruzione, c) Contenzioso e affari legali, d) cultura, e) sport e turismo; 

2. Di determinare in via temporanea e nelle more della definizione da parte dell'O.I.V. in € 
9.800,00 annui la retribuzione di posizione che verrà corrisposta per l'espletamento 
dell'incarico; 



3. Demandare al Sindaco l'individuazione del dipendente che sarà chiamato a ricoprire l'incarico, 
determinando l'attivazione della nuova posizione organizzativa dalla data-  del provvedimento di 
nomina; 

4. Di dichiarare con separata ed unanime votazione immediatamente esecutiva; 

5. Trasmettere copia della presente alle OO.SS. 
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Certificato di Pubblicazione e di Esecutività 

O La presente deliberazione non soggetta a controllo di legittimità è divenuta esecutiva a seguito di 
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